1. Cél, küldetés
A zenei csoport célja, hogy underground zenekaroknak segítsen működésükben, fennmaradásukban, népszerűsítésükben, mert hisszük, hogy ezen a színtéren is rengeteg kulturális, zenei érték van méltatlanul elfelejtve.
2. Célcsoport
Amatőr underground zenekarok, előadók. Undergound zenékre fogékony emberek.
3. Ellátott feladatok
Zenekari pályázatok
Az év folyamán folyamatosan figyeltük a szakirányú pályázati oldalak. A zenekarral egyeztetve elkészítettük a pályázati anyagot, majd a sikeres pályázást és turnét követően segítettünk a szakmai beszámoló és elszámolás elkészítésében. 
Koordinátorok száma: 3 fő

Támogatott zenekarok: Hold X True, Katéter, Motivation, Navrang, Pozrakowsky, Silver Shine, tHE sNOBS, Tango Undregound, Trottel, Yava
Koncert-, turnészervezés
Az év folyamán több hazai és külföldi koncert és turné szervezésében segítettünk. Helyszíneket kerestünk, tartottunk a kapcsolatot főleg külföldi koncertszervezőkkel, klubokkal. Segítséget nyújtottunk levelezések fordításában, tolmácsolásban. Turné alatt szállás megszervezésében. Több külföldi zenekarnak is segítséget nyújtottunk magyarországi koncertezésben, szállásadásban, tolmácsolásban.
Koordinátorok száma: 4 fő

Támogatott zenekarok: ~40
Rádiós népszerűsítés

Kéthetente csütörtökön a Tilos Rádió Páholy, és hetente a Fiksz Rádió Nincsenek hősök adásában mutattuk be, a kevésbé ismert underground zenekarokat beszélgetés, interjú, album bemutatás keretében. A rádióadások teret adnak a zene segítségével, hogy a hallgatók a zenei híreken kívül egyéb közösségi eseményekről (pl.: utcabál, állatmenhelyek működése, hajléktalanok sorsa) is értesüljenek.
Rendezvény pályázatok

Az év folyamán folyamatosan figyeltük a szakirányú pályázati oldalak. A rendezvények szervezőivel egyeztetve elkészítettük a pályázati anyagot, majd a sikeres pályázást és lebonyolítást követően segítettünk a szakmai beszámoló és elszámolás elkészítésében. 

Koordinátorok száma: 2 fő

Támogatott rendezvények: One And The Same, Dinamo Fesztivál, Free Fest-Total 2009

Betiltva kiállítás

Rockzene a filmben, televízió, videó klip- és média cenzúra Magyarországon és az NDK-ban a rendszerváltozás előtt.

Koordinátorok száma: 1 fő

Helyszínek: Szentes, Free Fest-Total2008

4. Szakmai eredmények
A támogatásunk segítségével több, mint 100 koncert, 10 külföldi turné valósulhatott meg, és közel 20 külföldi zenekar Magyarországon való felléptetésében vettünk részt. Különösen nagyra értékeljük a magyar zenekarok külföldi turnéjához nyújtott pályázatírási, turnészervezési, lebonyolítási, elszámolási segítséget, aminek eredményeképpen a zenekarok a korábbi évek gyakorlatától eltérően anyagilag nem veszteségesen zárhatták turnéjukat. Az elért sikerek mentén tervezzük a jövőbeni működésünket. A „Betiltva” kiállítás segítségével a fiatalok bepillantást nyerhettek az elmúlt rendszer könnyűzenei megfigyeléseibe.
