Zenei csoport
1. Cél, küldetés
A zenei csoport célja, hogy underground zenekaroknak segítsen működésükben, fennmaradásukban, népszerűsítésükben, mert hisszük, hogy ezen a színtéren is rengeteg kulturális, zenei érték van méltatlanul elfelejtve.
2. Célcsoport
Amatőr underground zenekarok, előadók. Underground zenékre fogékony emberek.
3. Ellátott feladatok
Koncert-, turnészervezés
Az év folyamán több hazai és külföldi koncert és turné szervezésében segítettünk. Helyszíneket kerestünk, tartottunk a kapcsolatot főleg külföldi koncertszervezőkkel, klubokkal. Segítséget nyújtottunk levelezések fordításában, tolmácsolásban. Turné alatt szállás megszervezésében. Több külföldi zenekarnak is segítséget nyújtottunk magyarországi koncertezésben, szállásadásban, tolmácsolásban.
Koordinátorok száma: 2 fő

Támogatott zenekarok: ~30
Rádiós népszerűsítés

Kéthetente csütörtökön a Tilos Rádió Páholy c. adásában mutattuk be, a kevésbé ismert underground zenekarokat beszélgetés, interjú, album bemutatás keretében. A rádióadások teret adnak a zene segítségével, hogy a hallgatók a zenei híreken kívül egyéb közösségi eseményekről (pl.: utcabál, állatmenhelyek működése, hajléktalanok sorsa) is értesüljenek.
Koordinátorok száma: 2 fő

Pályázat figyelés
Az év folyamán folyamatosan figyeltük a szakirányú pályázati oldalakat. 

Koordinátorok száma: 2 fő

4. Szakmai eredmények
Támogatásunkkal sikerült lebonyolítani egy olasz, egy francia turnét, részvételünkkel Európa Kulturális Programjában szereplő szlovéniai Mariborban megrendezésre kerülő nemzetközi fesztiválon vett részt egy zenekar. Továbbá több belföldi koncert, turné szervezésében vállaltunk szerepet (pl.: Folkbeats).
A megváltozott gazdasági környezetben, a nehéz anyagi körülmények közt is sikeresen működtünk, ezért a jövőben is folytatjuk tevékeségünket.
